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Koeaika on nelja tuntia.

1. Ratkaise yhtéloryhmé
2r4+3y—2=95

x—y+z=4
x+ Ty —6z=-3.
2. Olkoon ]
a
det [c d] =1.
Laske

2 26 —4a 2b
C d —de d
0 0 2 0

3c 1+3d —-6¢c 3d

det

3. Olkoon M nelidmaitriisi. Matriisin M symmetrisoitu matriisi on mat-
riisi S(M) = (M + MT) ja antisymmetrisoitu matriisi on A(M) =
(M —MT).

8) Laske S(M) ja A(M), kun M = [;1 g] .

b) Nelismatriisi M on symmetrinen, jos MY = M ja antisymmetrinen,
jos MT = —M. Osoita, ettd S(M) on symmetrinen ja A(M) antisym-
metrinen, kun M on neliGmatriisi.

c) Osoita, ettd jokainen nelimatriisi M voidaan esittii muodossa M =
A + B, missid A on symmetrinen ja B on antisymmetrinen.

4. Osoita, ettd
H={zeR'| sy +zp+a3+2:=0, 71— 22+23—2,=0
ja — a1+ 5z — z3 + 54 = 0}

on R%:n aliavaruus ja laske dim H.

5. Olkoon V C R™ aliavaruus. Osoita, ettd V = (V1)L



